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Motivera dina losningar! Att endast ldmna svar ger inga podng.
(1) Antag att
F(z,y) = (ze” Y ye 1),
Visa att [ ar ett konservativt vektorfalt och berdkna

/$6I2+y2 dr + yeﬂ”%“y2 dy
gl
dar v(t) = (¢,cost), 0 <t < 2. (6p)

(2) Antag att a > 0 och att y ar kurvan v(t) = (acost,asint, at)
da 0 <t < 7/2. Berdkna

/z ds.
oy

(6p)
(3) Antag att F(x,y,2) = (22,9%, 2%) och att
S={(r,y,2) eR’(x =2 +y* + (2 = 3)* = 9}. \
Berdkna flodet utat av F' genom S. (6p) g

(4) Antag att F(x,y,2) = (22 — ycos 2, :cez,myze”%“yz“z) och att
S ar delen av ytan

20212 =6

dar z > 0. Lat N vara enhetsnormalfiltet S som pekar bort
fran origo. Berékna

// Curl F - N dS.
S

Lycka till!



